m VSEPR gdsterimi AX seklinde olan bilesik,
. CyH,
. CoHy
. CoHg
verilenlerinden hangileri olabilir?

A)Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)llvell

E VSEPR gdsterimi AX; seklinde olan molekiillerle ilgili,
I. 3 cift baglayici elektron icerir.
[l.  Merkez atom sp3 hibritlesmesi yapmistir.
lll. Merkez atom periyodik cetvelin 3A grubunda bulunabilir.
yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E)llvell
W VSEPR gosterimi,
. AX
. AXj;
. AX3E
seklinde olan molekiillerden hangileri dogrusal geometriye
sahiptir?
A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz 1l
D)lvell E)ll ve lll

I VSEPR gosterimi,
I AXg
Il. AX;E

. AX;E,
seklinde olan molekiillerden hangilerinin merkez atomu
sp2 hibritlesmesi yapmistir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve llI E)I, Il vell

E VSEPR gosterimi AX3E seklinde olan bir molekiille ilgili,
. Merkez atom periyodik cetvelin 5A grubunda bulunur.
[I.  Apolar maddelerde daha iyi ¢ézinir.
[ll. Polar yapidadir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)l velll E)I,Ivell



Yukarnda verilen molekille ilgili,

I.  Uggen piramit geometrisine sahiptir.
[l. VSEPR gésterimi AX5 seklindedir.
[ll. Bag acilan 120° dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) Il ve llI E)I Il vell

m 2. periyot 5A grubundaki X elementiyle, 2.periyot 7A gru-
bundaki Y elementi arasinda olusan bilesikle ilgili,
. Polar molekiiller icerir.
Il. Baglar arasinda 120° lik a¢1 vardir.
lll. Bir molekiiliinde bag yapimina katilmamis 20 elektron bu-
lunur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I velll E)llvelll

W 1. HS
. CO,
. PH,
Yukarida verilen molekiillerden hangilerinin bag acisi 120°
den kucuktlr?(,H, gC, gO, 15P, 165)

A) Yalniz | B) Yalnuz I C) Yalniz Il
D)lvell E)lvell

E! Ucgen piramit geometriye sahip molekiiller iceren bir bile-
sikle ilgili,
.  Merkez atomda ortaklasmamis elektron cifti bulunur.
II. Bag acilan 120° den kiigtktdr.
ll. Merkez atomun temel haldeki elektron dagilimi .....npT ile
sonlanir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il velll E)L Ilvell

E6R H,S molekilliiyle ilgili verilen,
l.  Kirik do@ru aeometrive sahibtir.
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Il. Merkez atomda ortaklasmamis elektron ciftleri bulunur.
lll. Bag acisi 180° dir.
yargilarindan hangileri yanlistir? (,H, 14S)

A)Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D)lvell E)llvell

. PCl,
II. CS,

[1.CH,4
Yukarida verilen molekiillerden hangilerinin bag acisi 180°
dir?(4H, C, g0, 15P, 1S, 17Cl)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)l vell E) Il ve lll

Molekililleri arasinda dipol dipol etkilesimi bulunan ve ikKi
farkli elementten olusan bir bilesikle ilgili asagidakilerden
hangisi kesinlikle yanhstir?

A) Ucgen piramidal molekiillere sahiptir.

B) Bag acisi 104,5° dir.

C) VSEPR gdsterimi AX,5E; seklindedir.

D) Merkez atom sp? hibritlesmesi yapmistir.
E) Molekiilde 4 dogrultu bulunur.

Merkez atomu sp? hibritlesmesi yapmis bir molekiil,
I. Dizgin dértyzlu

[I. Kirik dogru

[ll. Dizlemsel Gggen

geometrilerinden hangilerine sahip olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l
D)lvell E)llve lll

Dizgun dortylizlii geometriye sahip bir molekiille ilgili,

I. Merkez atom (zerinde ortaklagsmamis elektron cifti yoktur.
Il.  Apolar yapidadir.

lll. Bir molekilinde 4 atom bulunur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llvelll E)I,IIvelll



EEA Asagida verilen bilesiklerden hangisi apolar molekiiller
il;erir? (1H, GC= -(N, 80l 168)

A) CS, B) CHsF C) C,H:OH
D) HCOOH E) CHaNH,

m CO, ve NH,; bilesikleriyle ilgili,
I.  Merkez atomun hibritlesme tiiriiniin sp> olmasi
[I.  Apolar molekiillere sahip olma
[ll. Polar baglar icerme
ozelliklerinden hangileri ortaktir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E) Il ve lll
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Cevaplar :

1)A, 2)B, 3)A, 4A, 5C, 6D, 7)D, 8)E, 9B, 10)C, 11)B, 12)E, 13)D, 14)B, 15)A,

16)C,



